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Finanziamento di eventi di formazione continua nel settore del turismo 
attraverso la Cassa Turistica Alto Adige (CTA)
 

La Cassa Turistica (CTA) finanzia corsi/seminari/corsi lunga durata/webinar che non sono offerti nell'ambito del programma di formazione continua STK-HGV e che rappresentano un valore aggiunto per chi lavora nel settore alberghiero e della ristorazione. Per essere ammessi al finanziamento di questi eventi, devono essere rispettate le seguenti linee guida:
 
 

Ambito di applicazione : 

· I corsi/seminari/corsi lunga durata/webinar non sono offerti nel programma di formazione continua HGV/STK. Questo vale sia per il formato che per l'area tematica.
· I corsi/seminari/corsi lunga durata/webinar devono in ogni caso essere assegnati al settore del turismo. Devono contenere elementi innovativi e sostenibili.
· I corsi/seminari/corsi lunga durata/webinar sono offerti da fornitori di formazione continua indipendenti e affidabili in Alto Adige. I corsi di formazione continua che si concludono con un diploma riconosciuto possono essere frequentati solo presso istituti accreditati. Sono esclusi dal finanziamento i corsi/seminari/corsi lunga durata/webinar offerti da aziende private che intendono utilizzare la formazione continua per commercializzare i propri prodotti.
· I corsi di formazione e aggiornamento devono essere conformi alle linee guida della legislazione italiana.
· Sono sovvenzionati solo i costi dei corsi o dei docenti e non le spese di viaggio (viaggi di studio, pasti, spese di viaggio, alloggio, ecc.).Ambito di applicazione

Amissibile: 

· Sono ammesse le aziende o i privati i cui contributi alla CTA sono stati versati in modo regolare ed in regola secondo il statuto della CTA (pagamento per almeno 6 mesi).
· È previsto un tasso di frequenza obbligatorio dell'80%.


Finanziamento:

· I corsi e i seminari di terzi sono sovvenzionati al 70%, tenendo conto di un contributo minimo di 60 euro netti per i corsi di un'intera giornata e di 30 euro netti per i corsi di mezza giornata e di una sovvenzione massima di 300 euro netti da parte della CTA.
· I corsi (lunga durata) di terzi sono sovvenzionati al 70% fino a un importo massimo di 1.000 euro per persona, anno e corso.  
· I webinar di fornitori terzi sono sovvenzionati al 50%, tenendo conto di un contributo minimo di 60 euro netti per i corsi di un'intera giornata e di 30 euro netti per i corsi di mezza giornata e di una sovvenzione massima della CTA di 300 euro netti.
· Il finanziamento è garantito solo su base netta.


Richiesta

· La domanda deve essere inviata alla CTA via e-mail prima dell'inizio dell'evento e sarà esaminata internamente.  
· Entro 10 giorni dalla presentazione della documentazione completa e della domanda, verrà presa la decisione sul finanziamento.
· Il pagamento sarà effettuato dopo il ricevimento della documentazione completa e il completamento del corso. 


Documentazione per la richiesta di contributo: 

· Richiesta di contributo 
· Descrizione dell'evento, date esatte, luoghi, orari, relatori e loro curriculum vitae come da formulario  
· Conferma dell'iscrizione
· Documentazione per la conferma dei versamenti alla CTA


Documentazione al momento dell'erogazione: 

· Fattura saldata
· Dichiarazione dell'organizzatore che attesta che l'80% dell'evento è stato completato




Bolzano, 13.03.2023


Domanda di concessione di un contributo


[bookmark: Text1]Il/la sottoscritta/o      

Titolare (se applicabile) di      

con sede a (indirizzo esatto)      

codice fiscale/Part.IVA      

Banca/IBAN      

n. telefono                                            cell.      

E-Mail                                                    Fax n.      


chiede


con la presente un contributo per lo sviluppo professionale.

I documenti pertinenti sono allegati alla domanda.



	Firma del richiedente

	Luogo e data


Ai sensi della legge n. 196/2003, La informiamo che i dati saranno utilizzati e conservati esclusivamente per l'evasione della Sua richiesta. In relazione al trattamento dei dati, Le sono riconosciuti tutti i diritti di cui all'art. 7 della legge n. 196/2003. Il titolare dei diritti è la Cooperativa HGV-Service. La Sua firma vale come consenso ai sensi dell'articolo 23.


Allegato
· Descrizione dell'evento (contenuti, date, luoghi, orari, relatori)
· Conferma dell'iscrizione
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