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Rimborso spese per l'acquisto di materiale scolastico per l’anno scolare 2022/2023

La Cassa Turistica dell'Alto Adige (CTA) desidera sostenere i suoi membri in questo periodo difficile e manda avanti l’iniziativa del rimborso delle spese per l’acquisto di materiale scolastico 2022.   

La Cassa Turistica dell'Alto Adige sostiene i costi per l’acquisto di materiale scolastico per i propri figli come cartelle scolastiche, libri, materiale scolastico per l’anno scolare 2022/2023.
Ogni famiglia risp, per ogni figlio verrà rimborsato un contributo al massimo di 100 Euro.
Questo vale per scolari dalla scuola elementare fino alla maturità. 

Chi ne ha diritto:
Tutti i dipendenti, i familiari e i titolari di aziende del settore turistico che possono mostrare il contributo all'Ente Bilaterale della Cassa Turistica dell'Alto Adige (CTA) per il periodo luglio ed agosto 2022 e   tre mesi nella stagione invernale 2021/2022 nonché tre mesi consecutivi nell’anno 2021. Affinché il controllo del pagamento, che viene versato dalla ditta, possa essere effettuato, devono essere allegati da parte dei collaboratori i contratti di lavoro per gli anni 2021 e 2022. I familiari ed i titolari devono confermare di fare parte dell’azienda. 

Come e dove posso fare domanda:
Può essere presentata solo una domanda per ogni famiglia risp. per ogni figlio. Se la fattura non è intestata alla persona che richiede il supporto, la persona deve apparire sul certificato dello stato di famiglia di modo che il diritto al supporto possa essere controllato. Ogni scontrino può essere presentato solo una volta.

La domanda deve essere accompagnata dai seguenti documenti:

· Domanda per famiglia risp. per figlio
· Certificato dello stato di famiglia
· Fattura ricevuta con pagamento o scontrino fiscale per il periodo luglio fino ottobre 2022, dal quale risulta l’acquisto di materiale scolastico 
·  Copia dei contratti di lavoro sottoscritti per l’anno 2022 risp. 2021

La domanda completa con tutti i documenti deve essere inviata alla Cassa Turistica dell'Alto Adige esclusivamente via e-mail – stk-cta@hgv.it – entro e non oltre il 31 ottobre 2022.

Tutti i documenti verranno controllati dalla CTA e se la domanda non viene presentata correttamente, la CTA si riserva il diritto di rifiutare la domanda se necessario. 

Per ulteriori informazioni:
Cassa Turistica dell’Alto Adige
Tel. 0471 317 700
stk-cta@hgv.it

Bolzano, giugno 2022


RICHIESTA DI RIMBORSO DELLE SPESE PER L'ACQUISTO DI MATERIALE SCOLASTICO PER L’ANNO SCOLASTICO 2022/2023


esclusivamente via e-mail – stk-cta@hgv.it
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Cognome/nome del figlio				Codice fiscale               
data di nascita                  	    età			livello scolastico 

chiede il rimborso delle spese per l’acquisto di materiale scolastico per il proprio figlio 
e dichiara
· di aver versato i contributi all'Ente Bilaterale - Cassa Turistica dell'Alto Adige (CTA) in modo regolare e di allegare i documenti necessari 
· Di avere bambini, come da certificato dello stato di famiglia, con l’età di frequentare la scuola   
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La CTA si riserva il diritto di effettuare controlli e di rifiutare qualsiasi richiesta.

Tutte le informazioni sul trattamento dei dati personali ai sensi del regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 sono disponibili sul sito http://www.stk-cta.it.
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