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INFORMAZIONI AI FINI DELL’ELABORAZIONE DI DATI PERSONALI 
Dichiarazione rilasciata ai sensi dell’art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE (Regolamento generale sulla protezione dei dati)

Ai sensi del Regolamento generale UE sulla protezione dei dati (Regolamento 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio) Vi informiamo di quanto segue:

NOME E CONTATTI DEL TITOLARE DEL TRATTAMENTO 
Titolare del trattamento dei dati è la CTA-Cassa Turistica Alto Adige, con sede in Via Macello 59, 39100 Bolzano, e-mail: STK-CTA@hgv.it, tel. 0471 317 700;

DATI PERSONALI
Si considerano Vostri dati personali in particolare
· i dati relativi alla Vostra persona, come
nome, cognome, indirizzo, CAP e località, numero di telefono, e-mail;
· i dati che risultano dal certificato di stato di famiglia, dalla fattura della struttura per l'assistenza dei bambini, dalla fattura per media digitale e materiale scolastico, dal contratto di lavoro e dalle domande per diversi rimborsi.

FINALITÀ DEL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI E BASE GIURIDICA DELLA LORO ELABORAZIONE
I dati comunicati verranno elaborati per le seguenti finalità:

· attuazione di interventi precontrattuali e contrattuali relativi al rimborso per le spese per l'assistenza estiva dei figli, per l’acquisto di media digitali e materiale scolastico
· adempimento di obblighi di legge;

Titoli giuridici dell’elaborazione dei Vostri dati sono:
· l’adempimento di obblighi e interventi precontrattuali e contrattuali (art. 6, comma ,1 lett. b) GDPR);
· l’adempimento di obblighi giuridici o di legge (art. 6, comma 1, lett. c) GDPR);

La comunicazione dei dati personali è necessaria per poter ricevere tutti i servizi. Non esiste un processo decisionale automatizzato o la profilazione.

DESTINATARI DEI DATI PERSONALI
In linea di principio, i Vostri dati personali non verranno inoltrati ad altri soggetti. Di regola essi vengono elaborati all’interno della Cassa Turistica Alto Adige Cooperativa, nei limiti del legittimo utilizzo. Se necessario i dati personali saranno inoltrati a responsabili del trattamento, come pure a terzi soggetti, ove ciò sia indispensabile per venire incontro alle Vostre richieste o per l’effettuazione di servizi particolari. Vengono inoltrati solo i dati indispensabili per l'erogazione del servizio richiesto.

DURATA DELLA CONSERVAZIONE DEI DATI
La durata della conservazione dei dati viene stabilita in base agli obblighi di conservazione dei dati e ai doveri previsti dalla legge. Se elaborati in ottemperanza a una disposizione di legge o ad un obbligo contrattuale, i Vostri dati personali verranno conservati per il tempo strettamente necessario all’elaborazione

DIRITTI DELL’INTERESSATO
Diritto all’accesso: in base all’art. 15 del GDPR, Lei ha diritto ad essere informato sui dati personali trattati, sulla loro provenienza, la loro natura, il loro eventuale inoltro, a chi vengono inoltrati e il loro utilizzo.
Diritto alla rettifica e alla cancellazione: in base all’art. 16 GDPR, Lei ha in qualsiasi momento il diritto di chiedere la rettifica o l’integrazione dei Suoi dati personali. Del pari in base all’art. 17 GDPR Lei può chiedere la cancellazione degli stessi. In particolare in presenza di dati pubblicati Le compete anche il „diritto all’oblio“, ossia chiedere che vengano adottate le misure necessarie per cancellare tutti i link, le copie, le repliche o simili.
Diritto di opposizione: Lei può in ogni momento esercitare il diritto di opposizione di cui all’art. 21 GDPR e modificare o revocare interamente, con effetto futuro, il consenso impartito. 
Diritto di limitazione (o di blocco) del trattamento: in base all’art. 18 GDPR Lei può esigere anche la limitazione del trattamento dei Suoi dati personali. I dati rilevati potranno venire elaborati solo previo specifico consenso, ovvero la loro elaborazione andrà concretamente limitata.
Diritto alla portabilità dei dati: in base all’art. 20 GDPR Lei ha il diritto di farsi trasmettere i dati personali da Lei forniti in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, come pure di esigere la loro trasmissione ad un altro responsabile.
In base all’art. 77 GDPR è previsto anche un Suo diritto di reclamo presso l’autorità di controllo.
Bolzano, aprile 2021
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